
 

Referat fra bestyrelsesmøde den 02.04.2024 

Referat nr. 371 
 
Deltagere: 
 
Niels Peter Konnerup NPK  
Otto Sort  OS 
Lisbeth Christensen LC  
Torsten G. Christensen TC 
Kent Budolfsen KB  
Else Buchhave EKB   
Kurt Sander KS 
 
Susanne Andersen SA   
 
Suppleanter: 
Tommy Jensen TJ 
Tom Samson TS  - afbud 
 
 

 
1 Nyt fra formanden – herunder byggeri  Nu er vi næsten i gang med sæsonen. På lørdag den 6. april 

er der åbningsturnering. Jeg håber rigtig mange vil deltage og få en god og hyggelig start på 2024. 
Der er blevet gået til den fra både greenkeepere, baneudvalg og ikke mindst de over 60 frivillige der 
deltog på arbejdsdagen. TAK. 
Vores nye omklædning og golfshop står nu (næsten) færdig. Til åbningsturneringen den 6. 
april vil det være muligt at benytte omklædning og toiletter. Der er ydet en stor frivillig 
indsats i forbindelse med nedrivning og opbygning af bygningen. 1000 tak for det. 
Jeg vil lige minde om min opfordring til at hjælpe rekrutteringsudvalget med at finde nye 
potentielle nye medlemmer. Det er vigtigt at vi hjælpes med at fastholde vores medlemstal. Og 
ikke mindst tager godt imod de nye medlemmer der kommer. Inviter dem til at gå en runde 
med jer så de oplever vores fællesskab. 
Jeg håber i alle får en god sæson og vil nyde hinandens selskab på vores dejlige golf bane. 
 

2 Økonomi - Kontingentindbetalingerne for 1. halvår følger det budgetterede, dog er stadig lidt 
restancer på knap kr. 20.000. 2. rykker med gebyr udsendes. Likviditet bedre end budget.    
Udgifterne til det nye byggeri er indtil dato i alt kr. 1.964.000, og der resterer kr. 42.000 til 
varmepumpe.                          
Som følge af Støtteforening og godkendelse som velgørende forening, er der udfærdiget opgørelse af 
købsmoms på kr. 616.000 med henblik på refusion fra Skat. Vi håber på udbetaling af min. 30%. 
Medio april udsendes skrivelse om indbetaling til Støtteforeningen 2024, så vi kan ansøge om 
momsrefusion på den del af byggeriet som er betalt i 2024 

 



 

3 Kort nyt fra udvalgene -  Baneudvalg -intet møde. Banen er klar til standerhejsning lørdag den 06. 
april 2024, godt hjulpet af en stor indsats af 61 tilmeldte til arbejdsdagen sidste søndag. Ny 
boldopsamler er leveret, og nye bolden leveres ultimo april/primo maj.  Sponsorudvalg – intet ny   
Begynderudvalg –  Flyers om Weekendkursus, Prøvemedlemsskab, Mænd og Golf samt Kvinder og 
Golf er trykt og udleveret til Generalforsamling. Der er lavet opslag på Facebook samt opsat flyers i 
sportsklubber, supermarkeder m.m.. Vi håber rigtig mange vil benytte dette enestående tilbud. 
Torsdagsmatch starter torsdag den 11. april. Alle medlemmer kan deltage. Se opslag på klubbens 
hjemmeside og på opslagstavlen i klubhuset. Kaninmatch starter ligeledes torsdag den 11.april. 
Turneringsudvalg – Nu starter sæsonen 2024 endelig op og vi har åbningsturnering på lørdag den 6. 
april – vi ser frem til endnu en god sæson med mange tilmeldte til vores turneringer i klubben. Alle 
turneringerne kan findes i Golfbox. 
Sportsudvalg -  Par 3 banen er ved at blive ratet, hvilket vil sige, at det snart vil blive muligt at få 
reguleret hcp på vores par 3 bane. Juniorudvalg – 2 juniorer deltog i træningen i påsken. 
Husudvalg - Nybyggeriet er næsten færdigt. Der er aftalt ekstra syn på torsdag den 4.4.24  
Vaskepladsen bliver opgraderet. Der er indkøbt jernvasker. 
Husudvalgets medlemmer har alle sagt ja til at tage et år mere i udvalget. Det er jeg rigtig glad for. 
Hvis der er nogen der kunne have lyst til at give en hjælpende hånd i udvalget er man altid 
velkommen.  
 

4 Fremtidsplaner  – hvad ved vi der er af ønsker/behov/muligheder – Bestyrelsen modtager input  og 
tænker over klubbens fremtidsplaner, som kan danne grundlag for et  medlemsmøde senere på året 
eller primo 2025. 

5 Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat gennemgået og nye opgaver tilføjet 
 

6 Evt.  NPK har deltaget i Repræsentantskabsmødet i DGU og gennemgik de vigtigste punkter fra 
mødet, hvor Co2 regnskab også fyldte.  

 
Næste møde tirsdag, den 7.maj kl. 19.00 

 

 

 

 

Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 
Formand  Næstformand, Kasserer, Sekretær Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports-juniorudvalg   IT- udvalg 

   
   
 

 
 

Else Buchhave  Torsten G. Christensen  Kent Budolfsen 
Formand Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

  Sponsorudvalg  IT-udvalg 


